
 

 

 

 

 

Герою України,  

доктору економічних наук, 

члену-кореспонденту НАН України, 

голові наглядової ради  

ОННБ ім. М. Горького 

В.К.  СИМОНЕНКУ 
  

Вельмишановний Валентине Костянтиновичу! 
 

Від імені колективу Одеської національної наукової бібліотеки імені 

М. Горького та від себе особисто дозвольте привітати Вас із ювілеєм!  

Багаторічні плідні відносини пов’язують з Вами колектив 

книгозбірні ще з часів першої масштабної реставрації будівель бібліотеки 

– архітектурної перлини Одещини. З великим задоволенням надаємо 

користувачам бібліотеки можливість працювати з Вашим науковим та 

публіцистичним доробком, а також цінними виданнями, подарованими 

для поповнення фондів книгозбірні. Цінуємо Вас як щирого друга й 

надійного партнера бібліотеки, пишаємося, що Ви є головою наглядової 

ради ОННБ, склад якої, без перебільшення, вважається найвпливовішим 

серед наглядових рад національних книгозбірень країни.  

 Ви – з когорти  тих людей, котрі, як альпіністи, - а цьому виду 

спорту Ви присвятили  понад піввіку, - працюють у зв’язці, що символізує 

довіру, надійність та впевненість у досягненні мети! Ваша життєва 

нива квітує добрими справами та яскравими здобутками. Разом з 

багатьма Вашими друзями, соратниками, однодумцями, колегами ми 

щиро шануємо Ваші професійні здобутки й творчі злети, титули й 

нагороди, Ваш особистий внесок у соціально-економічний розвиток 

держави, відданість Одесі, підтримку культурно-освітніх проектів.  

  Тож нехай не полишає Вас завзятість та енергія, сила волі й 

витримка, яких Ви докладаєте до своїх справ! Від усього серця зичимо 

Вам міцного здоров’я, родинного благополуччя, творчого натхнення, миру 

та злагоди, відчуття справжнього задоволення від своєї роботи та нових 

успіхів на ниві служіння людям! 

 

Генеральний директор ОННБ ім. М. Горького, 

заслужений працівник культури України, 

повний кавалер ордена княгині Ольги                       

О.Ф. Ботушанська 
 

 

м. Одеса, 4 липня 2015 року 

 
 

 


